
ਮਾਡਲ ਟੈਸਟ ਪੇਪਰ 

ਟਰਮ-II 

+2 vokySnl (tYksySn pRYkitisz)+2 vokySnl (tYksySn pRYkitisz)+2 vokySnl (tYksySn pRYkitisz)+2 vokySnl (tYksySn pRYkitisz)    

pyprpyprpyprpypr----1111    

AYlImYMts AwP bu`kAYlImYMts AwP bu`kAYlImYMts AwP bu`kAYlImYMts AwP bu`k----kIipMgkIipMgkIipMgkIipMg----2222    

pypr kofpypr kofpypr kofpypr kof----190190190190    

not: Bwg –1 iv`c ku`l pMj pRSn hn[ swry pRSn krny jrUrI hn[ hryk pRSn iek (01) AMk dw hY[ 

Bwg-2 iv`c kul 03 pRSn hoxgy koeI 02 pRSn krny jrUrI hn[ hryk pRSn  FweI (2.5) AMk dw hY[ 

Bwg-3 iv`c ku`l 2 pRSn hoxgy koeI 1 pRSn krnw jrUrI hY[iek pRSn pMj (05) AMk dw hY[ 

 

 Bwg-1 

1. lwB rihq sMgTnW dw ਮੱਢਲਾ audyS kI huMdw hY? Aijhy sMgTnW dI audwhrx dso[ 

2. pRwpqI Aqy AwiegI Kwqy(Receipt and Payment Account) ikhVy huMdy hn? 
3. sWJydwrI  dw ArQ ilKo[ 
4. sWJydwr iks iksm dy pUMjI Kwqy iqAwr krdy hn? 
5. SwK (Goodwill) dw kI ArQ hY?                                     5x1=5AMk 

Bwg-2 

1. inmnilKq au`qy not ilKo: 
• cMdw (subscription) 
• dwn (Donation) 
2. Awmdn Aqy Krc Kwqy dw ArQ Aqy koeI cwr ivSySqWvW ilKo[ 
3. siQr pUMjI Aqy AsiQr pUMjI Kwqy ivc AMqr dso[                          2x2.5=5 AMk              

Bwg-3 

1. sWJydwrI dsqwvyj dI AxhoNd ivc ikhVy inXm lwgU huMdy hn? 
2. SwK dw mulWkx inrDwirq krn vwly q`q ikhVy hn?                            1x5=5 AMk                 

 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 



 

ਮਾਡਲ ਟੈਸਟ ਪੇਪਰ 

ਟਰਮ-II 

+2 vokySnl (tYksySn pRYkitisz)+2 vokySnl (tYksySn pRYkitisz)+2 vokySnl (tYksySn pRYkitisz)+2 vokySnl (tYksySn pRYkitisz)    

pyprpyprpyprpypr----2222    

                                                                                                                                            ipRMsIplzipRMsIplzipRMsIplzipRMsIplz    AwPAwPAwPAwP    mYnyjmYNtmYnyjmYNtmYnyjmYNtmYnyjmYNt----2                  2                  2                  2                                          ku`l AMkku`l AMkku`l AMkku`l AMk----15151515    

ppppypr ypr ypr ypr kofkofkofkof----191191191191    

not: Bwg – 1 iv`c ku`l pMj pRSn hn[ swry pRSn krny jrUrI hn[ hryk pRSn iek (01) AMk dw hY[ 

Bwg-2 iv`c kul 03 pRSn hoxgy koeI 02 pRSn krny jrUrI hn[ hryk pRSn  FweI (2.5) AMk dw hY[ 

Bwg-3 iv`c ku`l 2 pRSn hoxgy koeI 1 pRSn krnw jrUrI hY[iek pRSn pMj (05) AMk dw hY[ 

Bwg-1 

1. sMgnWqmk FwcW kI huMdw hY? 
2. tYst ikMny pRkwr huMdy hn? 

3. ਮੱੁਢਲੀ ieMtrivaU kI huMdI hY? 

4. hwlsy prIimAm plwn dw Pwrmulw ilKo[ 
5. lIfriSp kI hY?                                                              5x1=5AMk 

 

Bwg – 2 

 
1. AnAopcwirk/gYr rsmI (Informal Organisation) sMgTn kI huMdw hY? ies dIAW 

koeI do ivSySqWvW ilKo[ 
2. cox pRikiAw qo kI Bwv hY? 

3. gru`p iensYnitv ਪਲਾਨ (group incentive plan) ikhVy huMdy hn?             

2x2.5=5AMk 

Bwg-3 

1. smW ADwirq mjdUrI Aqy pIs ryt mjdUrI bwry dso[ 
2. lIfriSp dI mh`qqw kI hY Aqy iek vDIAw lIfr ivc kI KUbIAW huMdIAW hn?                     

 
                                                                     1x5=5AMk 
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pyprpyprpyprpypr----3333    

                                                                                                    PMfwmYNtlz AwP ienm tYksPMfwmYNtlz AwP ienm tYksPMfwmYNtlz AwP ienm tYksPMfwmYNtlz AwP ienm tYks----2         2         2         2         ku`l AMkku`l AMkku`l AMkku`l AMk----15151515    AMkAMkAMkAMk    

pypr kofpypr kofpypr kofpypr kof----192192192192    

not: Bwg –1 iv`c ku`l pMj pRSn hn[ swry pRSn krny jrUrI hn[ hryk pRSn iek (01) AMk dw hY[ 

Bwg-2 iv`c kul 03 pRSn hoxgy koeI 02 pRSn krny jrUrI hn[ hryk pRSn  FweI (2.5) AMk dw hY[ 

Bwg-3 iv`c ku`l 2 pRSn hoxgy koeI 1 pRSn krnw jrUrI hY[iek pRSn pMj (05) AMk dw hY[ 

 

 Bwg-1 

1. kr inrDwrn dw kI ArQ hY? 
2. TDS qoN kI Bwv hY? 
3. kr dw Agyqw Bugqwn kOx krdw hY? 
4. kr vwpsI dI mMg ikhVy ivAkqI kr skdy hn? 
5. Awmdn kr inptwrw AwXog (smJoqw kmISn) kdo Aqy iksdIAW isPwrSW au`qy giTq kIqI 

geI ?                      
                                                                          5x1=5 AMk 

Bwg-2 

1. lwzmI srvoqm inrxY kr inrDwrn ikhVy hlwqW ivc kIqw jWdw hY? 

2. kr vsUlI dy FMg ਿਕਹੜੇ hn? 

3. jI.AYs.tI irtrn kI hY Aqy kOx krdw hY?                               2x2.5=5AMk 

Bwg -3 

1. Awmdn sroq auqy kr lgwax dy kI lwB hn? 
2. smJOqw kmISn v`loN inptwrw krn dI ivDI kI hY?                         1x5=5AMk 


